@ D KC MeTpuuyeckum Kpenex

MeTpuueckunin kpenex

BUHT c KpecToo6pasHbIM WAKLEM

Ha3HaueHue:
10 e coeIMHEHME JINCTOBbIX WU JIECTHUYHbIX
NI0TKOB MexAay coboli, KpenneHne ANCTOBbIX
VN NTECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHT@XHbIM
akceccyapam.
XapakTepucTtukm:
e Kfacc npoYyHoctn 4.8 Ansa ncnonHexHus 1.

14
M6

O603HauYeHne Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3
M6x10 CM010610 CM010610HDZ CM010610INOX

BMHT C rnagkou rosioBKoi u kBagpaTtHbiM noarosiosHukom DIN 603

HasHaueHue:
% ¥ oD L ® COeANHEHNE MOHTaXHbIX dIEMEHTOB MeXay

L1 cob0oi 1 KpensnieHrne NeCTHUYHbIX JIOTKOB
| K MOHTaXHbIM akceccyapam.
\ ‘ XapakTepucTukm:
‘ _ J[ o e KJlacc NpoyHocTH 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
s I—

REARAR RN,

O603HaueHue DxL1 L, MM D1, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M6x16 19,88 16,55 CM010616 - CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CM010620HDZ - -
M6x25 28,88 16,55 CM010625 = = =
M8x20 24,88 20,65 CM010820 - - =
M8x35 39,88 20,65 - CM010835HDZ - -
M10x25 30,38 24,65 CM011025 - - -

BuHT gns ob6ecrnevyeHna 3/1EeKTPUUECKOro KOHTaKTa KpbllekK

HasHaueHmue:
15 8 8 ® CoOeAMHEHMeE KpblLeK I0TKa Mexay coboin
BHaxnecT, obecrneyeHne 31eKTpUYeCcKoro
— N KOHTaKTa.
— | XapakTepucTukm:
I — © T e Knacc NpoyHocTn 4.8 ana ncnonHeHus 1.
—J
0O603HaueHue Dx8 Kopa, ncn. 1 Kogp, ncn. 2 Kop, ncn. 3
M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CM030508INOX
M6x8 CM030608 = CM030608INOX
BUWHT c nonyuunuHapuuyeckomn ronoskovi DIN 7985
. L HasHaueHue:
m k D e COeANHEHME MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB
i Mexay coboir.

XapaKTepucTukum:
e Kfacc npoYyHoctn 4.8 ansa ncnonHexHms 1.

@@ ¢
@

O603HaueHue DxL Dk, MM k, Mm Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
M6x10 12 4,6 CM090610 CM090610INOX316L
M6x12 12 4,6 CM090612 =
M6x20 12 4,6 - CM090620INOX316L

878



